

# 免费停车坪突然设闸收费 小区业主和门面店主有话要说



▲保利高尚小区前坪已经设立道闸 记者 陈驰 摄



本报(记者 陈驰)前几天,天元区保利高尚小区数名业主向市长热线反映,物业公司的小区前坪设置了道闸,停车需要收费,这让他们坐不住了,开始质疑其合法性,希望职能部门能介入协调。

前天,记者跟随市长热线督办员来到该小区。小区业主及商铺老板纷纷表示,以前这里停车是免费的,停车收费是从10月15日开始的,物业公司设立了道闸,在门面前的车位停车都要登记收费。

“停车只有15分钟内免费,每一个小时收费5元,全天24小时内50元封顶。这样收费太高,导致客流量锐减。”商铺老板们表示,顾客购物很难在15分钟内搞定,停车收费已经严重影响到店子的正常经营。他们认为,只能对外来

车辆进行收费,不能针对前来消费的顾客。对此,小区易居物业公司负责人朱正焘解释,他们是受小区业委会委托,对整个小区的停车系统进行改造,投入了20多万元。现在这个收费标准,在合理范围之内。

对物业人员的说法,小区业委会主任黄杰表示,他们要求易居物业办理好了所有手续。不过,既然商铺老板提出反对意见,他们提出了另一套方案,一是延长免费时间,二是对部分消费车辆免费。

了解情况后,天元区物业管理部门工作人员说,前坪位于小区红线范围内,属于公共区域,其权益归全体业主所有。是否实行收费,如何收费,由全体业主说了算,业委会并不能代替业主做决定。

工作人员表示,小区业委会只张贴了通知,请业主代表召开会议,并不是全体业主投票决定,因此存在瑕疵。他们将和当地社区、街道办事处一起协调此事,尽量拿出大家都能接受的方案。

## “爱车进厂检查无异常, 提车时轮毂、轮胎却都有损伤” 4S店承认工作有疏漏,愿部分担责



20日,市民齐先生拨打晚报新闻热线28829110反映:我将爱车送往一汽丰田4S店检查后发现,车辆的轮毂和轮胎都出现了损坏,但一汽丰田4S店并不愿意赔偿,并且也没有积极处理此事。

记者 贺天鸿 核实

前天晚上6点左右,记者在一汽丰田4S店见到了齐先生。据齐先生介绍,今年9月,他在一汽丰田4S店购买了一辆轿车,至今行驶了900多公里,平时使用时他十分爱惜,从来没有驾车上过马路牙子。

10月20日下午2点,他将车子送到一汽丰田4S店进行检测,起初进厂时,店员曾对他的车子进行检查,并出具了车子无异常检查报告。可是3点左右提车时,他却发现车子的左右侧轮毂和轮胎都出现了损坏、划伤。

对此,齐先生认为,车子进厂时店方出具了无异常检查报告,那么车损是在店内造成的。现场,齐先生向记者出示店方出具的检查报告,记者注意到在车辆外观一栏上明确标注



▲爱车左右侧轮毂、轮胎有损伤 记者 贺天鸿 摄

了“外观无异常”。

对此,一汽丰田4S店相关负责人陈经理表示,人工检查可能出现疏漏,仅凭员工出具的检查报告,并不能完全确定车损是在店内造成的。陈经理带齐先生一同查看了店内的监控录像和相关工位,录像显示车辆进厂过程无异常,相关工位也没有发现与车损对应的碰撞痕迹。

最终,双方协商达成一致。陈经理承认员工在进厂检查时有疏漏,愿意部分担责,对齐先生更换新的轮胎给予8折优惠,同时免除工时费用。齐先生对处理结果表示满意。

## 求助! 想给两只牧羊犬找个新家



▲“妙妙”与“点点” 记者 贺天鸿 摄

近日,市民陈女士拨打晚报新闻热线28829110求助:我家有两只牧羊犬,但近期家庭出现变故,我想给它们找一个新家。

记者 贺天鸿 核实

昨日,记者在荷塘区某小区见到了陈女士,当时她正在小区遛狗,两条牧羊犬跟在她身后,看上去十分乖巧。

据陈女士介绍,她是我市某企业的流水线员工,从事机械装配工作。2005年,她领养了一只雌性牧羊犬“点点”。另一只牧羊犬“妙妙”是“点点”的女儿,今年5岁了。

“我很想把它们一直养下去,但是近期家里遭遇了变故,导致经济状况很不好,我哥哥又患上了重病,需要人照顾。目前我已经很难再负担它们,希望能为它们找一个合适的新家。”陈女士说,两条狗都没有进行绝育,都很健康。领养这两只狗,不需要领养者提供任何费用,但两条狗每月的生活费需要900元左右,而且每天要带着它们外出遛弯。所以她希望领养者有耐心、爱心以及一定的经济实力,后续能够让她们时不时来看望它们。

如果您有意领养它们,可以拨打18273306907与陈女士取得联系。

## 小区改造,建筑垃圾就地填埋? 街道办:已责令整改

近日,荷塘区四三〇朝阳村有居民拨打晚报新闻热线28829110反映:我们小区正在进行改造,前段时间,我们发现小区产生的建筑垃圾没有被清运,而是在小区内挖坑,直接填埋。

记者 姚时美 核实

昨日上午,记者来到朝阳村,只见小区“三供一业”改造已经基本完工,新建修的柏油路、栏杆,新种植的绿化树,显得赏心悦目,原来山顶的水塔位置,已经被改造成山顶公园,整个小区变得焕然一新。

据该居民介绍,小区进行改造后,面貌发生了很大变化,让居民感到舒心,但是施工方将挖出的土方填到山顶的绿化带中,而将一些建筑垃圾挖坑就地填埋一事,让大家有些不快。“建筑垃圾中有木头,担心埋在地下会起白蚁,还有,填埋建筑垃圾后,上面栽的绿化树,难以成活。”

随后,记者来到宋家桥街道办事处,据相关负责人介绍,前段时间他们接到了居民投诉,称施工方将建筑垃圾就地填埋,街道办事处和工程监理方立即进行调查,发现居民投诉属实,立即责令施工方整改。之后,施工方将填埋的建筑垃圾全部清除,重新填埋了土方,整改已经到位。

# 社工+志愿者+老师+儿童主任+监护照料人 我市“五位一体”关爱困境、留守儿童



本报讯(记者 戴凛 通讯员 王润琪)你知道什么是儿童主任吗?其实,在我们身边的社区和乡村就有他们的身影,他们肩负着关爱辖区困境和留守儿童的重任。市民政局相关负责人介绍,这是未成年人“五位一体”关爱保护体系中的重要一环。将对照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的目标,让未成年人沐浴在阳光下,不再无助。

## 每名困境、留守儿童都由五个角色共同关注

荷塘区野鸭冲社区外来务工人员较多,从2014年开始,社区除了留下必要的办公用房以外,其他全部用于儿童之家,辅导留守儿童的学习,对心理健康存在问题的孩子予以关注。并通过组织他们外出活动等方式,进行心理建设。

野鸭冲社区书记、儿童主任宋丽介绍,每名困境、留守儿童都由“1个社工+1个志愿者+1名老师+1名儿童主任+1个监护照料人”五个角色共同关注,形成“五位一体”的关爱保护体系。通过专职、专人、专业的项目化操作,摆脱了困境、留守儿童服务碎片化、临时性的弊端。

## 对困境、留守儿童开展 长期跟进式关爱

芦淞区白关镇的小小(化名)是“五位一体”的受益者。学校班主任将她的情况反映给儿童主任后,她的信息被录入系统。去年8月,社工通过评估筛选正式介入小小的成长,联动当地志愿者对小小开展了长期跟进式关爱,沉默寡言的小小脸上逐渐有了笑容。与她一起过生日,在亲人对话互诉心声的环节中,小小对监护人外婆与舅舅真情真切地表达了她的感恩之心。



▲白关镇宋家湾村党员志愿者组织留守儿童学习 记者 戴凛 摄

## 数据

全市已有儿童主任1362人

截至目前,全市已有乡镇督导员106人、儿童主任1362人、志愿者和社工1000余名,基本实现村、社区全覆盖。通过在具体工作中落实主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,解决了关系群众切身利益的问题,不断推动主题教育高质量开展,高标准落实。

## 链接

白关镇:把民生问题整改到底

本报讯(记者 戴凛 通讯员 罗金鹏)沙堤村部分道路坑洼改了,污染环境的露天垃圾池也改了。记者昨日从白关镇了解到,通过边学边改,立查立改,即知即改,前期收集的3大类7个问题已全部解决。

白关镇相关负责人介绍,今年6月,镇党委理论学习中心组即对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行专题研究部署,广泛收集问题,加紧整改落实。在机关、村、社区等办公场所显眼处共悬挂22个主题教育征求意见箱。党政班子成员和机关干部每周至少2次到村(社区),走家入户,收集意见,进行调研。党政班子成员从9月1日起轮流坐班接待来访群众。通过网上群众路线微信平台收集民意。截至9月,通过梳理共计收集3大类7个问题。

记者了解到,针对沙堤村部分道路坑洼,小货车易翻车的问题,该镇已于9月底全面修补完毕;针对露天垃圾池污染环境的问题,共改造垃圾池53个,新设置垃圾分类驿站12个;为方便百姓到镇政府取水,机关内新增2处水龙头;针对便民服务中心场地较小、服务功能较为单一的问题,打造了“云上”服务平台,打通服务最后一公里。截至目前,7个问题已全部整改落实到位。

另据了解,该镇还针对辖区内留守儿童较多的情况,大力开展志愿服务及“三社联动”项目,让未成年人得到更多关爱。

## 400件摄影作品在京展出 记录株洲70年巨变

本报讯(记者 肖蓉)影像是时间的化石,是时代最生动的记录。10月20日至31日,“我和我的祖国——株洲市庆祝新中国成立70周年大型摄影图片展”在北京展出。400件参展作品生动形象地展示了70年来株洲经济社会全面发展的诸多难忘瞬间。21日,市委副书记、市长阳卫国一行参观了摄影展。

10月20日下午,“我和我的祖国——株洲市庆祝新中国成立七十周年大型摄影图片展”在北京尚8国际广告园开幕。本次展览由中国艺术摄影学会、市委宣传部主办,市文联、市文旅广体局承办,展出分为“文明之城”“旧貌新颜”“工业雄风”“美丽乡村”“幸福生活”“全景概览”六个部分。

在“旧貌新颜”展区,摄影家将同一地的老照片与新作品排列在一起,用穿越时空的对比手法,将新中国成立以来的株洲社会发展与百姓生活的变化直观地呈现在观众面前。在“工业雄风”展区,火花四溅的工厂车间、整齐划一的工业机械,再现了株洲的工业辉煌。在今年国庆期间,神农城广场万人同唱《我和我的祖国》等庆祝活动的摄影作品也入选展会。

21日,市委副书记、市长阳卫国一行参观了摄影展。阳卫国仔细观看了每幅作品的摄影展,认真听取了市摄影家协会负责人有关情况介绍,不时询问了解作品的创作者和创作背后的故事,并对参展作品及布展工作给予赞赏。阳卫国感谢摄影家们用手中的镜头、辛勤的汗水,记录了美好的时光,留下了精彩的画面,展示了株洲70年的奋斗历程和辉煌历史。他说,要加强组织引导,做好有关服务保障工作,展示好株洲形象。要进一步完善展览形式,加大宣传力度,讲好株洲故事,吸引更多参观展览,提升株洲知名度和影响力。

据悉,此次图片摄影展在京展出将持续到10月31日。株洲市民可以登录中国摄影家协会官方网站www.cpanet.org.cn,上网同步欣赏电子版展出。

**帮佬工**  
湖南帮佬工生活服务有限责任公司  
0731-2288 9999

家电维修、清洗  
正规公司 专业服务  
60元起  
0731-2288 9999

**湖南仁驰建筑装饰工程有限公司**

服务内容:  
建筑、室内设计/工程、园林

**零增项、高环保**

电话: 0731-28107266  
132 1733 1155

**艺源广告设计**  
电话: 15115312122

**电影院广告位招商**  
招商热线:18873399911

**周末去哪里玩?**  
来万丰湖畔呀!  
烧烤、沙滩、唱歌、电影、露宿应有尽有!  
联系电话: 188 73399911

**苏首文化**

提供专业的营销策划、活动策划、人才培训、广告设计。

QQ: 1204137420  
微信: XIA728926  
电话: 18873399911

揭开新疆长寿村长寿之谜——

# 纯正新疆骆驼奶粉

## 全国超低价销售

骆驼奶热销 认准新疆制造

最近半年骆驼奶养生之道不断被传播,但是一定要认准骆驼奶的二个特质:

- 1.奶粉外包装标注“新疆制造”。真正的骆驼奶原产地来自新疆,包装上面一定有“新疆制造”四个字。
- 2.骆驼奶特含“硒”、“益生菌”两个成分,报道的养生佳品骆驼奶,优质的一定会含有这两种成分。

正宗驼奶 全国低价

纯正新疆制造,富硒益生菌配方

驼奶粉正式进入我省,砍掉中间环节,厂家直销,全国低价,买贵10倍补差价。

新疆骆驼奶粉有限公司 广告

咨询电话 **400-808-5752**